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	◇ピカソ展に行ってみた1/20（日）◇
　朝起きるとまさかの雪！！予定していた農作業が出来なくなったので，南アルプス市立美術館で開催されてるピカソ展に行ってみた。あいにくの天気ではあったけれど，駐車場は満車に近く，その人気がわかる。先に言っておきますが，芸術を見る目もなければ，もちろん描くなんてことも全くできません。単なる一観覧者です。はい。

　どうせ飾ってある絵も少なくて，こじんまりした感じだろう？なんて思っていたら，見事に裏切られ，いち市の美術館としてはかなり充実していました。変な先入観でごめんなさい<m(__)m>。フランス国立図書館版画コレクションを展示しているということで，絵画もあり版画もあり，結構見ごたえがありました。展示は2月11日（月）までなので，興味あるかたはお早めにどうぞ。
◇子どもは風の子とは言ったものだ◇

　と書いてみて，この言葉も使わなくなったなぁ～と感じる。寒さをものともせず，冬の寒風の中を遊ぶ子どもの姿をめっきり見なくなったから。でもでもでも，安心してください。西小では結構な頻度で見れますよ。

　朝，登校するとすぐにジャングルジムや滑り台に直行する１年生2年生がいる。寒気を切り裂く“わーっ”“きゃー”という声が響いてくる。先を争うように滑り台を下り，また駆け上がる。ブランコの脇を全速力で追いかけっこ。ジャングルジムの最高点で手を振る。これこれ，これぞ子どもの姿。西小のこの遊び場はまるでアスレチックみたい。

ともすると危険！危険！と叫ばれ，ちょっと興奮するような遊び場が世の中から消えつつある現在，ここは子どもたちの冒険心を満足させ，同時に仲間との人間関係を作り，体力も養うという総合的な学習の場。
屋根や石垣から飛び降り，そのスリルを味わった子ども時代を思い出す。急斜面を滑り下りるソリ，岩場から飛び込む滝壺・・・子どもの頃って，ちょっとスリルあることに惹かれる。いたずらもその延長にある。あーっ，思い出した。脱穀が終わった田んぼのワラを集めてクッション材にして，高い石垣から飛び降りて宙返りの練習したっけ。今やっていたら，100人が100人止めるだろうなぁ(^_^;)。ワンパク盛り，古き良き時代の思い出。※良い子のみなさんは決して真似しないように・・・。
◇3年生社会科見学1/23（水）◇
　一緒に連れて行ってもらいました。八田のふるさと文化伝承館が工事中のため若草支所へ。ここに文化財課で収集した昔の道具や器具がぎっしり入ってます。いわゆる宝庫。もう懐かしいったらありゃしない。でも子どもたちもたくさん知ってたなぁ。さすが西小の子。
　「とうみ」でモミの選別したなぁ～。味噌作りのときに大豆を細かく砕く機械は，名前はなんだったっけ？糸状にニュルって出てくる大豆がまたおいしくて，よくつまみ食いしたなぁ。背負子（しょいこ）で桑を背負ったり，すきを引いて畑を耕したり・・・。でも下駄スケートは使ってませんよ。見たことあるだけです。本当です(^_^;)
　子どもたちも，昔のアイロン（炭を入れて使う）やこてを体験して満足そう。こういう学習って，人間の英知を知る良い機会ですね。また行きたいです。


5年生に「ジャンケン強い」と言われる川崎先生。あなたたちにだけね(^_^)v
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～校長のたわいもない独り言～








